
АКР 1     «Розв’язати матричне рівняння» 
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АКР 2     «Пряма на площині» 

 

Варіант 
Задача               Виконати креслення в системі координат. 

1 Рівняння однієї із сторін квадрату x +3y = 0. Скласти рівняння 

трьох інших сторін квадрату, якщо Р(-1;0) – точка перетину 

його діагоналей.  

2 Задано рівняння однієї з сторін ромбу x - 3y + 10 = 0 та однієї з 

його діагоналей x + 4y - 4 = 0; діагоналі ромбу перетинаються 

в точці Р(0;1). Знайти рівняння інших сторін ромбу.  

3 Рівняння двох сторін паралелограма x + 2y + 2 = 0 і x + y – 4 = 0, 

а рівняння однієї з його діагоналей x – 2 = 0. Знайти 

координати вершин паралелограму.  

4 Задано дві вершини А(-3;3), В(5;1) і точка D(4;3) перетину 

висот трикутника. Скласти рівняння його сторін.  

5 Задано вершини А(-3;-2), В(4;-1), С(1;3) трапеції ABCD (AD 

паралельно ВС). Відомо, що діагоналі трапеції взаємно 

перпендикулярні. Знайти координати вершини D цієї трапеції.  

6 Задано рівняння двох сторін трикутника 5x – 4y + 15 = 0 та 4x + 

y – 9 = 0. Його медіани перетинаються в точці і Р(0;2). Скласти 

рівняння третьої сторони трикутника.  

7 Задано дві вершини А(2;-2), В(3;-1) і точка Р(1;0) перетину 

медіан трикутника АВС. Скласти рівняння висоти трикутника, 

проведену через третю вершину С. Виконати креслення. 

8 Задано рівняння висот трикутника x – 2 y + 1 = 0, y – 1 = 0 і 

одна з його вершин А(1;3). Скласти рівняння його сторін.  

9 Задано рівняння двох медіан трикутника x – 2 y + 1 = 0, y – 1 = 

0 і одна з його вершин А(1;3). Скласти рівняння його сторін.  

10 Дві сторони трикутника задані рівняннями 5x – 2y – 8 = 0 і 3x – 

2y – 8 = 0, а середина третьої сторони співпадає з початком 

координат. Скласти рівняння цієї сторони.  

 

 


